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令和３年 第３回沼田町議会定例会（２日目） 会議録 

 

                      令和３年 ９月１７日（金） 

                      午前１１時３０分  開 会 

１．出席議員 

  議 長 ９番 小 峯   聡 議員    １番 鵜 野 範 之 議員 

      ２番 畑 地   誉 議員    ３番 久 保 元 宏 議員 

      ４番 高 田   勲 議員       ５番 篠 原   暁 議員 

      ６番 伊 藤   淳 議員    ７番 長 野 時 敏 議員 

      ８番 上 野 敏 夫 議員    １０番 大 沼 恒 雄 議員 

 

２．欠席議員 なし 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町   長  横 山   茂 君  教 育 長   吉 田 憲 司 君 

農業委員会長  辻   則 行 君  

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副町長      菅 原 秀 史 君  総務財政課長  村 中 博 隆 君   

産業創出課長 赤 井 圭 二 君  農業推進課長 前 田 昌 清 君 

住民生活課長 嶋 田 英 樹 君  建設課長    瀧 本 周 三  君   

保健福祉課長 小 玉 好 紀 君  和風園園長  安 念 昌 典 君 

旭寿園園長  荒 川 幸 太  君  会計管理者  按 田 義 輝 君 

 

５．教育委員会教育長の委任を受けて出席した説明員 

  教育課長   三 浦   剛  君 

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長    黒 田 美 和  君  書  記     中 山 裕 樹  君 
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７．付議案件は次のとおり 

 

（議件番号） 

 

議案第６８号 

陳 情 第 ３ 号 

 

陳 情 第 ４ 号 

 

陳 情 第 ５ 号 

 

意見案第６号 

意見案第７号 

 

意見案第８号 

（件   名） 

会議録署名議員の指名 

令和３年度沼田町一般会計補正予算について 

豪雪地帯対策特別措置法改正に関する意見書提出を求める陳情に

ついて 

コロナ禍による厳しい財政状況に対し地方税財源の充実を求める

意見書提出を求める陳情について 

国土強靱化に資する社会資本整備等に関する意見書提出を求める

陳情について 

豪雪地帯対策特別措置法改正に関する意見書案について 

コロナ禍による厳しい財政状況に対し地方税財源の充実を求める

意見書案について 

国土強靱化に資する社会資本整備等に関する意見書案について 
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開 会   １１時３０分 

   

（開 会 宣 言） 

○議長（小峯聡議長）只今の出席議員数は１０人です。定足数に達していますので、

本日をもって招集されました、令和３年第３回、沼田町議会定例会、２日目を開会し

ます。本日の議事日程はお手元に配布のとおりであります。 

   

（会議録署名議員の指名） 

○議長（小峯聡議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員

は、会議規則第１２５条の規定により、６番、伊藤議員、７番、長野議員を指名致し

ます。 

（一 般 議 案） 

○議長（小峯聡議長）日程第２。議案第６８号。令和３年度沼田町一般会計補正予算

についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。総務財政課長。 

○総務財政課長（村中博隆課長）はい。議案第６８号、令和３年度沼田町一般会計補

正予算について。令和３年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出する。令和

３年９月１６日提出。町長名でございます。別冊の令和３年度沼田町一般会計補正予

算（第７号）１頁をお開き下さい。令和３年度沼田町一般会計補正予算（第７号）。令

和３年度沼田町の一般会計の補正予算（第７号）は、次に定めるところによる。歳入

歳出予算の補正。第１条。歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１４万６千円を追

加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ５２億７，７９３万９千円と定める。 

２項省略させていただきます。令和３年９月１６日提出。町長名でございます。７頁

をお開き願いたいと思います。歳出でございます。１０款教育費、２項２目教育振興

費、１８節負担金補助及び交付金１４万６千円の増額補正ですが、９月１５・１６日

で予定しておりました小学校の修学旅行が、新型コロナウイルス感染症の感染拡大に

伴いまして、緊急事態宣言が９月３０日まで延長されたことから、やむを得ず宣言解

除後の１０月に延期することで、キャンセル料が発生することとなったところでござ

います。保護者負担の軽減を目的に補助するものでございます。６頁へお戻り下さい。

歳入です。２０款繰入金、１項１目財政調整基金繰入金、１節財政調整基金繰入金１

４万６千円の増額補正は、今ほどご説明致しました、修学旅行キャンセル料の財源と

して、財政調整基金の繰入実行について計上致してございます。以上、申し上げまし

て、提案説明とさせていただきます。ご審議の程、よろしくお願いします。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

○４番（高田勲議員）議長。 
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○議長（小峯聡議長）はい。高田議員。 

○４番（高田勲議員）４番高田でございます。あの、財源、財調にしているっていう

ことは、まだ不確定ではありますが、将来国のコロナ交付金が来た時のことを考えて

の措置かどうかを確認させていただきたい。 

○議長（小峯聡議長）はい。総務財政課長。 

○総務財政課長（村中博隆課長）はい。仰るとおり今後新型コロナウイルス感染症の

地方創生臨時交付金が配分されたときにはですね、財源の振替等行っていくことで考

えております。 

○４番（高田勲議員）了解。 

○議長（小峯聡議長）その他質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結致します。これより討論に入りま

す。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採決致

します。お諮り致します。議案第６８号は、原案のとおり決定する事にご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり可決され

ました。                               

 

（陳情の審議） 

○議長（小峯聡議長）日程第３。陳情第３号。豪雪地帯対策特別措置法改正に関する

意見書提出を求める陳情についてを議題と致します。お諮り致します。本陳情は、会

議規則第９２条第２項の規定により、委員会付託を省略したいと思います。これにご

異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって陳情第３号は、委員会付託を省

略することに決定しました。直ちに審議に入ります。お諮り致します。この際、討論

を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、討論を省略することに決定し

ました。お諮り致します。陳情第３号は採択することに決定してご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、本陳情は採択することに決定
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しました。 

 

（陳情の審議） 

○議長（小峯聡議長）日程第４。陳情第４号。コロナ禍による厳しい財政状況に対し

地方税財源の充実を求める意見書提出を求める陳情についてを議題と致します。お諮

り致します。本陳情は、会議規則第９２条第２項の規定により、委員会付託を省略し

たいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって陳情第４号は、委員会付託を省

略することに決定しました。直ちに審議に入ります。お諮り致します。この際、討論

を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、討論を省略することに決定し

ました。お諮り致します。陳情第４号は採択することに決定してご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、本陳情は採択することに決定

しました。 

 

（陳情の審議） 

○議長（小峯聡議長）日程第５。陳情第５号。国土強靱化に資する社会資本整備等に

関する意見書提出を求める陳情についてを議題と致します。お諮り致します。本陳情

は、会議規則第９２条第２項の規定により、委員会付託を省略したいと思います。こ

れにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって陳情第５号は、委員会付託を省

略することに決定しました。直ちに審議に入ります。お諮り致します。この際、討論

を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、討論を省略することに決定し

ました。お諮り致します。陳情第５号は採択することに決定してご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、本陳情は採択することに決定

しました。ここで暫時休憩します。 

１１時３７分 休憩 
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１１時３９分 再開 

（議事日程の追加） 

○議長（小峯聡議長）それでは再開致します。議事日程の追加についてお諮り致しま

す。先程採択されました陳情に伴う意見書案３件が追加案件として提出されました。

この際これを日程に追加し、議題にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって意見案第６号から意見案第８号

の３件を日程に追加することに決定しました。 

 

（意見案の審議） 

○議長（小峯聡議長）日程第６。意見案第６号。豪雪地帯対策特別措置法改正に関す

る意見書案についてを議題と致します。お諮り致します。この際、討論を省略したい

と思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって討論を省略することに決定しま

した。お諮り致します。本案は、原案のとおり関係機関に提出することに決定してご

意義ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり関係機関に

提出することに決定しました。 

 

（意見案の審議） 

○議長（小峯聡議長）日程第７。意見案第７号。コロナ禍による厳しい財政状況に対

し地方税財源の充実を求める意見書案についてを議題と致します。お諮り致します。

この際、討論を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって討論を省略することに決定しま

した。お諮り致します。本案は、原案のとおり関係機関に提出することに決定してご

意義ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり関係機関に

提出することに決定しました。 

 

（意見案の審議） 
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○議長（小峯聡議長）日程第８。意見案第８号。国土強靱化に資する社会資本整備等

に関する意見書案についてを議題と致します。お諮り致します。この際、討論を省略

したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって討論を省略することに決定しま

した。お諮り致します。本案は、原案のとおり関係機関に提出することに決定してご

意義ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり関係機関に

提出することに決定しました。 

 

（閉 会 宣 言） 

○議長（小峯聡議長）以上で、本定例会に付議された案件は全て終了しました。これ

にて、令和３年第３回沼田町議会定例会を閉会致します。 

 

１１時４２分 閉会 




